M¢éthode de Multiplication par Treillis (A)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

9 0 4 5 8 6 8 6 6 8
2 3
6 0
7 9
3 8
90458 x 2673 = 68668 x 3098 =
72 5 2 6 4 3 0 5 3
5 3
2 7
4 9
6 0
72526 x 5246 = 43053 x 3790 =
g8 1 2 2 0 12 7 0 9
7 9
6 9
7 0
3 9
81220 x 7673 = 12709 x 9909 =

Mathslibres.com




M¢éthode de Multiplication par Treillis (A) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

9 0 4 5 8 6 8 6 6 8
1 0 0 1 1 ) 1 2 1 1 2 3
2 8 0 8 0 6 2 8 4 8 8 4
5 0 2 3 4 6 0 0 0 0 0 0
4 4 0 4 0 8 1 0 0 0 0 0
6 0 2 3 5 7 5 7 5 5 7 9
1 3 0 8 5 6 2 4 2 4 4 2
2 0 1 1 2 3 4 6 4 4 6 3
7 7 0 2 5 4 7 8 4 8 8 4
9 4 2 3 4 3 3 4 6 4
90458 x 2673 = 241,794,234 68668 x 3098 = 212,733, 464
7 2 5 2 6 4 3 0 5 3
3 AT A2 AT T3 s 110 770 T1 10 ] 4
3,7 5,70, 5 0 0 1 2 9, 0/ 5, 9
1 0 ] 0 1 ) 2 2 0 3 2 7
8 4 4 0 4 2 6 8 1 0 5 1
2 0 2 0 2 4 3 2 0 4 2 9
0 8 8 0 8 4 3 6 7 0 5 7
4 1 3 1 3 6 0 0 0 0 0 0
4 2 2 0 2 6 | 0 0 0 0 0
7 1 3 9 6 7 0 8 7 0
72526 x 5246 = 380,471,396 43053 x 3790 = 163,170,870
8 1 2 2 0 1 2 7 0 9
5 0 | | 0 7 0 1 6 0 8 9
6 6 7 4 4 0 1 9 8 3 0 1
4 0 1 1 0 6 0 1 6 0 8 9
2 8 6 2 2 0 2 9 8 3 0 1
5 0 1 1 0 7 0 0 0 0 0 0
3 6 7 4 4 0 5 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 3 0 1 6 0 8 9
2 4 3 6 6 0 9 9 8 3 0 1
0 1 0 6 0 3 3 4 8 1
81220 x 7673 = 623,201,060 12709 x 9909 = 125,933,481
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